



В Тотемском районе следователи СКР устанавливают обстоятельства гибели ребенка



Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области проводится доследственная проверка по факту смерти 5-летнего мальчика.

По данным следствия, днем 08 июня 2019 года в реке Усть-Еденьга у п. Текстильщиков Тотемского района обнаружено тело ребенка. При осмотре каких-либо телесных повреждений не установлено. Из объяснений очевидцев следует, что мальчик купался в реке, куда пришел с 69-летним дедом. В какой-то момент мужчина потерял ребенка из виду, затем стал искать совместно с другими отдыхающими. Очевидцы извлекли тело ребенка из воды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства происшествия, в том числе сведения о семье погибшего ребенка. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1363699>